Ascoltare un‘intervista al ristoratore Damian Ranasinghe.

Non tutte le affermazioni da 21 a 28 sono presenti nel testo.

Indicare nel [FJ{[[ X [R5, vicino al numero dell'affermazione,

[Si] se & presente.
@ se non é presente.

Ascolterete il testo due volte.

Esempio di risposta:

21

22

23

24

25

26

27

28

Damian Ranasinghe possiede numerosi ristoranti

La sua famiglia di origine era molto numerosa

A scuola Damian era piu bravo di suo fratello

Damian ha iniziato da studente a fare pratica nei ristoranti

Damian e il suo socio amavano andare in discoteca

Il suo primo locale offriva musica dal vivo

Molti artisti italiani frequentano i suoi ristoranti

Secondo Ranasinghe & importante conoscere bene questo tipo di lavoro



